



В Стругах-Красных задержан подозреваемый в убийстве

06.09.2016 в Псковский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Псковской области поступило заявление жителя п.Струги-Красные о безвестном исчезновении 71-летнего отца, который накануне ушел в лес за грибами и не вернулся. Следователи совместно с сотрудниками уголовного розыска, детально изучив мельчайшие детали произошедшего, пришли к выводу, что исчезновению потерпевшего предшествовала ссора и в отношении него могло быть совершено особо тяжкое насильственное преступление. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе детального допроса жителей поселка, осмотра места происшествия и обследования прилегающей территории был сделан вывод, что тело потерпевшего может быть закопано на кладбище. При помощи щупа удалось обнаружить точное место захоронения, которое оказалось возле могилы его супруги.

По версии следствия, к убийству причастен сын потерпевшего, который 5 сентября 2016 года, поссорившись с отцом, нанес ему множественные удары черенком от вил в область туловища, причинив телесные повреждения в виде переломов ребер с разрывом легкого.

В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1066940>